## **左** 首席编辑:蒋家风 视觉设计:窦云阳

# 进球来得太迟了

皇马今晨未能上演逆转好戏

穆里尼奥和皇马将士今晨满脑子只有逆转两字,只是他们的逆转征程不是从比赛第一分钟开始,而是从第83分钟开始。皇马的进球来得太迟,最终与逆转目标擦肩而过。

西班牙国王卡洛斯今晨亲临伯纳乌,为皇马助威。需要 3 比 0 获胜完成逆转的皇马,直到第 83 分钟才由本泽马打破僵局,队长拉莫斯 5 分钟再下一城,皇马 2 比 0 领先。此时全场皇马球迷顿时兴奋起来,助威声越来越响亮。皇马距离逆转目标近在咫尺,只差一个球,但是因为皇马进球来得太迟,比赛剩余时间有限,最终未能上演逆转好戏。

皇马最后时刻连续进球,让多特蒙德俱乐部经理瓦茨克心惊胆战,他赛后说:"我在0比2落后时把自己锁在了厕所,捂住耳朵不停看表,直到比赛结束时我才出来。"

穆里尼奥人主皇马后,连续3年在欧冠半决赛出局,穆帅似乎是在为前世还债。皇马最近三次欧冠夺魁,半决赛分别击败巴萨(2001-2002赛季)、拜仁慕尼黑(1999-2000赛季)、多特蒙德(1997-1998赛季),而穆帅这三年半决赛恰好分别被巴萨,拜仁以及多特淘汰出局。

本报记者 黄永顺



■ C 罗未能助皇马挺进欧冠决赛

本版图片 CFP

## 弃马而去 欲回英超

## 穆帅暗示要吃回头草



■ 皇马出局后,穆帅准备另谋出路

### 欧冠半决赛第二回合战报 皇马 2 比 0 多特蒙德

(多特蒙德总比分4比3获胜)

本报讯(记者 黄永顺)皇 马今晨再次在欧冠半决赛出 局,主帅穆里尼奥赛后首次暗 示,本赛季结束后将离开皇马, 并到"喜欢我的俱乐部"执教。

近来不断有穆帅本赛季后 将离开皇马的传言,穆帅对此 一直不加理会。今晨在皇马主 场 2 比 0 战胜多特蒙德,但仍 以 3 比 4 的总比分无缘决赛 后,穆帅的去留再次成为媒体 关心的焦点,对于是否继续执 教皇马的提问,穆帅回答:"可 能不会了。"

穆帅暗示将重返英超,再次执教切尔西,"我知道在英格兰,我备受球迷、媒体的推崇,并得到许多俱乐部的垂青,其中一家对我格外热情。"穆帅指

的无疑是老东家切尔西。穆帅 因为与切尔西老板阿布关系不 和,2007年9月走人。切尔西 随后更换了好几位主帅,现任 临时主教练贝尼特斯将在赛季 后离队。英国媒体报道,阿布有 意重新聘请穆帅,而切尔西球 迷也时常在比赛中打出希望穆 帅回来的横幅。

穆帅说:"我在西班牙与在 英格兰的境遇完全不同,在英 国也有媒体批评我,不过都比 较中肯,他们对我态度很公正。 而在西班牙许多人不喜欢我, 甚至怀恨我。"

由于西甲卫冕无望、欧冠 半决赛又告出局,皇马本赛季 的唯一问鼎希望是下月的国王 杯决赛。

## 吹掉了进球 吹不掉出线

### 国安最后一轮逼平对手晋级

恐韩? 恐日? 至少在俱乐部层面,对中国足球而言并不一定。昨晚的亚冠小组赛最后一轮,北京国安客场 0比 0 逼平广岛三箭,由此赢得一个宝贵的晋级名额。算上已提前晋级的广州恒大,时隔 7年之后,中超终于迎来有两支球队在亚冠小组出线。尤其值得一提的是,国安在面对同组两支日韩球队时,战绩为 2 胜 2 平保持不败。

广岛三箭是日本J联赛冠军球队,不过在亚冠小组中被提前淘汰,因此本场比赛只派出替补阵容,这对国安显然是一大利好。国安在本场比赛中遭遇裁判严重误判:第26分钟,外援格隆利用一次角球进攻打破僵局,却被边裁举旗示意越位。而从慢镜头来看,格隆的这粒进球干净利落,完全不越位,国安就这样失去了本该到手的3分。好在一场平局也无碍出线,国安最终以9分力压只积7分的韩国浦项制铁,与小组头名本尤

德科携手晋级16强。

对国安来说,能够出线的关键是在与日韩对手的较量中占得上风。东亚区小组赛的主旋律其实就是中日韩球队的对抗,国安客场0比0逼平浦项制铁,终止了此前10次对阵韩国球队全败的尴尬记录;主场2比0战胜浦项则是首次击败韩国球队,并由此掌握出线主动。此外,国安还主场2比1拿下广岛三箭。以对阵日韩两强的成绩来看,国安2胜2平的不败战绩是历史上前所未有的最佳表现。

当然,国安想要在淘汰赛中走得 更远难度不小。他们所要面对的首尔 FC 队实力不俗,今年的小组赛中曾 两战狂灌江苏舜天 7 球。不过,国安 上下已经表态将与对手死拼到底,正 如外援卡努特所言:"这个赛季的 K 联赛中,浦项制铁的排名还在首尔 FC 之前。既然我们能赢浦项,为何不 能胜首尔?" 本报记者 关尹

## 少了一粒球 差了一口气

### 贵州人和无奈出局

尽管在另一片赛场上,柏太阳神拖住了中央海岸水手,为贵州人和提供了自己决定自己命运的机会,无奈90分钟战罢,奇迹最终没有眷顾贵阳奥体中心;36岁老将孙继海与队员们一起战斗到了最后一刻,仍因一粒进球之差无奈出局。

带球狂奔 60 米,最终头槌破门……孙继海如同赛前所承诺的一样,全力以赴,打进了自己时隔 9 年的第一个进球。而在下半时,孙继海更是贡献了一次助攻,帮助贵州人和两次落后、两次追平;无奈补时 3 分钟耗尽,球队仍没有等来再一个进球,积分停留在小组第三,与淘汰赛擦肩而过。

面对昨晚这场生死战,贵州人和 缺少了因累计黄牌停赛的米西莫维 奇。要知道,前德甲助攻王来到贵州 后,在所有5场中超和5场亚冠中均 首发出场,且全部打满90分钟;作为 前腰位置上的绝对主力,米西莫维奇 一人揽下了球队的前场组织重任,以 至于昨晚缺少他之后,球队一度没了 方向,"米西是我们的助攻王,他的缺 阵确实对球队有很大的损失,这个结局与他的缺阵有一定的关系。"孙继海表示。

"我们的第一次亚冠之旅结束了,这可能是我的最后一个亚冠进球,但我相信人和的亚冠之路不会终止!"孙继海表示。确实,这应该是孙继海职业生涯的最后一年,告别亚冠固然可惜,但他完全不必太过懊悔。球队身处的 H 小组中,中央海岸水手是澳超冠军,柏太阳神是日本天皇杯冠军,实力看似稍逊一筹的水原三星,也曾捧起过亚冠奖杯……能够在这样的小组中把悬念留到最后一刻,贵州人和应该被赋予掌声。

本报记者 许明

#### 昨天中超球队亚冠战报

G组第六轮

广岛三箭 0比0 北京国安 (国安积9分,以小组第二名出线) H组第六轮

贵州人和 2比2 水原蓝翼 (人和积6分,列小组第三名,未能出线)

#### 家电品牌促销连番登陆永乐,海量力度引爆假日市场

## 假日经济效果凸显 永乐活动力度延续至5日

据悉,本年度五一假期的家电市场已经迎来销售新高峰,据永乐总经理吴波介绍,随着5月2日假期的结束,将迎来出游人群的集中返回,而短短的2天工作日后又将面临周末。因此,为了使广大消费者充分享受到上半年如此集中的一次促销活动,永乐将五一整体促销活动力度全面延续至5月5日,消费者可根据自己的时间安排选择合适的时间购买。

#### "大"家电热销,"买一送一"成热词

本次活动期间,一款50寸 3DLED彩电将首次降至4199元,一 款55寸窄边3DLED仅售5590元!同 时,永乐彩电品类将推出"买大送小"活动,活动期间购买55英寸以上液晶彩电可获赠32英寸液晶电视一台。大容量冰箱价格直跌底线,一款600立升以上国产对开门冰箱跌破4000元!一款300立升以上多门冰箱跌破2600元!同时,永乐还大手笔推出"买冰箱送洗衣机"、"买指定空调套餐送指定空调"活动,活动力度之大令人弹眼落睛。

#### 家装旺季全面拉动家电套餐销售

五一小长假正逢传统家装和婚庆 旺季,也是出游高峰。消费者对于成 套电器、数码类产品的需求会有大幅 增长。永乐本次推出的"套购满6666元送1000积分"活动正是瞄准了套购人群,来永乐购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电其中任选3种不同品类的正价商品,单件满2000元(小家电满1500元)且总额满6666元,就能获赠1000积分。同时,购买指定品类中任选2种不同品类商品,单件满1000元且总额满8999元就送300积分,总额满12999元送1000积分,总额满22999元送1000积分,总额满3299元送1500积分。而永乐促销所赠送的积分,1积分可以当做1元全场购物抵用,可谓十分实惠。消费

者可根据自己的实际需求,全面选择 各类家电组合套餐,积分还可以用来 再次购买,各种套餐方案可是省下大 笔购机开销哦。

### 旅游装备需求猛增、3C商品全线热销

针对假日出游或是走亲访友的人群,永乐在本次五一促销中推出各类旅游装备促销活动,即日起至5月5日,购手机加送100-1100元旅游补贴,购手机单件满3500元送4天3晚港澳双人游旅行券。同时,三星手机S4全面登陆永乐各门店,前200名购机的消费者还可获得价值200元时尚配件大礼。

任电脑方面,水乐本次联合心片巨头英特尔公司全面推出电脑升级补贴活动,本次五一活动期间凭购电脑旧发票至永乐购指定型号笔记本电脑,即可享受10%补贴,单台补贴最高可获300元。更有多款商品参与价格直降,购苹果笔记本最高降3000元!

活动期间永乐数码卡片机5折起售,单反最高可直降1000元!购数码产品更可享以旧换补贴新,凭旧机购新机可享10%—30%购机补贴,单台最高可补贴600元,同时还加送精品礼包。购数码学习类产品单台最高直降200元!